

ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«АСОЦІАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ»

Юридична адреса: вул. Є. Сверстюка, 11, м. Київ, 02660
Поштова адреса: вул. Костянтинівська, 71, а/с 8, Київ, 04080
Тел. 0 67 238 18 64; e-mail: pkwgoapdo@gmail.com; www.facebook.com/doshkillia.ua


вих. №101 від 16.09.2024

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

Прізвище, ім'я, по батькові представника	Околович Олена Сергіївна
Число, місяць і рік народження	██████████
Місце народження	м. Запоріжжя
Громадянство	Громадянка України
Інформація про наявність або відсутність громадянства іншої держави	відсутнє
Місце роботи, посада	Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №144 "Запорожець" Запорізької міської ради, директор
Посада в інституті громадянського суспільства	Голова відокремленого підрозділу ВГО АПДО у м. Запоріжжя
Відомості про освіту	Повна вища З 2020 по теперішній час - Аспірантура. Запорізький національний університет. Факультет СПП. Спеціальність «Психологія». 2011-2015 Бердянський державний педагогічний університет ім. Осіпенко, факультет «Корекційна освіта. Логопедія». Логопед 2010-2011 Інститут післядипломної освіти Класичного приватного університету, факультет «Управління навчальним закладом». Магістр управління закладом освіти 1997-2002 Бердянський університет

		менеджменту та бізнесу. Менеджер-економіст.
Науковий ступінь, вчене звання		відсутні
Трудова діяльність		З 14 липня 2016 по теперішній час – директор закладу дошкільної освіти (ясел-садка) № 144 «Запорожець» Запорізької міської ради у якого функціонують 4 інклюзивні групи. 2011-2016 – завідувач дошкільним навчальним закладом (яслами-садком) комбінованого типу № 188 «Червона гвоздика» Запорізької міської ради Запорізької області. 1997-2010 – спеціаліст відділу освіти Комунарської районної адміністрації.
Громадська діяльність		Участь у засіданнях робочих груп при МОН України щодо розроблення меню для закладів освіти
Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))		
Можливий напрямок роботи у Громадській раді при виконавчому комітеті Запорізької міської ради		освіта
Додаткова інформація		Сміливо можу назвати себе сучасним керівником, який веде до успіху інших. Мені притаманна прекрасна «оперативка» - швидко сканую та аналізую будь-яку конкретну робочу ситуацію, здатна приймати серйозні управлінські рішення, генерувати ідеї, надихати колектив, виступати фасилітатором та втілювати у життя заплановане. Веду активний спосіб життя, захоплююсь спортом, подорожую, займаюсь самоосвітою.

Голова правління

Н.Омельяненко

Ніна ОМЕЛЬЯНЕНКО

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника Всеукраїнської громадської організації «Асоціація працівників дошкільної освіти» Околович Олени Сергіївни

Я, Околович Олена Сергіївна, висловлюю свою готовність до активної участі у роботі Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради, маю багаторічний досвід спілкування з людьми, є фахівцем у сфері освіти .

Як Голова відокремленого підрозділу ВГО АПДО у м. Запоріжжя, метою якої є сприяння участі громадськості у формуванні державної, місцевої політики, побудові ефективних партнерських відносин між ними, представлення інтересів працівників сфери дошкільної освіти, щоденно стикаюся з проблемами, які існують у керівників ЗДО під час провадження управлінської діяльності, у педагогів, під час здійснення освітнього процесу, а також із проблемами у сферах життя держави, зокрема освітній. За останні 5 років була членом робочих груп Міністерства освіти і науки України щодо розробки та впровадження нового меню у закладах освіти, є експертом з акредитації освітніх програм Національного агентства забезпечення якості вищої освіти, експертом команди EKERS-3 з оцінювання якості освітнього процесу у закладах дошкільної освіти, є постійним членом колегії Управління державної служби якості освіти у Запорізькій області.

Вважаю, що досвід моєї управлінської та громадської діяльності матиме позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого міста з точки зору прав освітян, зокрема дошкільників в межах компетенції Громадської ради при Виконавчому комітеті Запорізької міської ради. Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку розбудови демократії та дотримання прав людини, поширення інформації про діяльність Громадської ради.


Олена ОКОЛОВИЧ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«АСОЦІАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ»

Юридична адреса: вул. Є. Сверстюка, 11, м. Київ, 02660

Поштова адреса: вул. Костянтинівська, 71, а/с 8, Київ, 04080

Тел. 0 67 238 18 64; e-mail: pkwgoapdo@gmail.com; www.facebook.com/doshkillia.ua

вих № 102 від 16.09.2024.

ВІДОМОСТІ

про ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти», та результати діяльності протягом шести місяців до дати оприлюднення виконавчим комітетом Запорізької міської ради повідомлення про формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради.

Найменування: Всеукраїнська громадська організація «Асоціація працівників дошкільної освіти».

Скорочене найменування: ВГО «АПДО».

Інформація про легалізацію: Свідоцтво про реєстрацію об'єднання громадян № 3655 від 25 жовтня 2011 року.

Місцезнаходження: вул. Є. Сверстюка, 11, м. Київ, 02660.

Номер контактного телефону: +38 067 238 18 64

Адреса електронної пошти: pkwgoapdo@gmail.com

Посилання на офіційний сайт: [ВГО "Асоціація працівників дошкільної освіти" \(google.com\)](http://www.google.com)

Посилання на сторінку у соціальних мережах: [\(20+\) Facebook](https://www.facebook.com/doshkillia.ua)

[асоціація працівників дошкільної освіти – YouTube](https://www.youtube.com/channel/UC...)

телеграм-канал: <https://t.me/vzaemodya>

Мета на напрями діяльності:

Метою діяльності Асоціації є сприяння розбудові національної освіти як важливого засобу творення української держави, підвищення професійної майстерності працівників сфери дошкільної освіти, зростання ролі і місця дошкільної освіти в суспільстві, а також задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-культурних та інших спільних інтересів членів Асоціації.

Основними напрямами діяльності Асоціації є:

- сприяння взаємодії між закладами освіти, державними, недержавними організаціями та суспільством;
- аналіз стану та перспектив розвитку освіти, у тому числі дошкільної, її законодавчого, нормативно-правового, фінансового та методичного забезпечення;
- розроблення альтернативних проектів нормативно-правових актів з питань освіти, у тому числі дошкільної, та соціального захисту працівників сфери дошкільної освіти;
- внесення пропозицій з питань поліпшення якості дошкільної освіти та соціального захисту працівників сфери дошкільної освіти до центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України;

- сприяння обміну інформацією про нові освітні технології, моделі і теорії;
- надання на громадських засадах консультацій і практичної допомоги членам Асоціації з питань дошкільної освіти, соціального захисту працівників сфери дошкільної освіти;
- налагодження фахових, інформаційних та інших зв'язків з державними, громадськими та іншими установами, підприємствами, організаціями (у тому числі зарубіжними та міжнародними), а також приватними особами для здійснення статутної діяльності;
- сприяння вивченню та впровадженню перспективного педагогічного досвіду (вітчизняного та зарубіжного) у практику роботи закладів та установ освіти;
- участь у розробленні міжнародних, загальнодержавних, регіональних програм, спрямованих на впровадження сучасних підходів до організації дошкільної освіти, підготовки педагогічних працівників, поліпшення якості дошкільної освіти;
- сприяння роботі з удосконалення системи підготовки, підвищення кваліфікації працівників сфери дошкільної освіти;
- сприяння організації соціальних досліджень серед працівників дошкільної освіти;
- сприяння адаптації та формуванню єдиного інформаційного простору у сфері дошкільної освіти;
- популяризація професій педагогічних працівників сфери дошкільної освіти, зокрема працівників дошкільних навчальних закладів;
- представництво і захист законних інтересів Асоціації та законних інтересів її членів у державних і громадських органах;
- участь у порядку, визначеному законодавством, у роботі консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, що утворюються органами державної влади, органами місцевого самоврядування для проведення консультацій з громадськими об'єднаннями та підготовки рекомендацій з питань, що стосуються сфери освітньої діяльності;
- проведення освітньої, культурної та наукової діяльності, організація дозвілля членів Асоціації та їх сімей.

Результати діяльності:

Станом на 1 січня 2024 року до складу Асоціації входять 72 відокремлених підрозділів, загальна кількість членів Асоціації — 8820 осіб.

Робота в робочій групі щодо розроблення Закону України «Про дошкільну освіту».

Проведено навчання за програмами підвищення кваліфікації. Навчено майже 2 тис. педагогів. Детальніше: [Курси підвищення кваліфікації в Україні | Doshkillia.kurs.ua](https://doshkillia.kurs.ua)

Проведено семінари у межах діяльності студій Асоціації: «Управлінська школа», «МетоПростіР», «Методичний конструктор», «Школа

медсестринства», «Музична вітальня» тощо. Детальніше: [Асоціація працівників дошкільної освіти - YouTube](#)

Реалізовано проєкт ЮНІСЕФ «Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи в Україні». Нині Асоціація реалізує проєкт ЮНІСЕФ «Покращення доступу до послуг дошкільної освіти в умовах надзвичайних ситуацій та раннього відновлення в Україні», зокрема й у місті Запоріжжя.

Продовжено співпрацю Асоціації з різними установами, організаціями, зокрема з Державною службою якості освіти України, Міністерством освіти і науки України, Асоціацією розвитку творчої особистості «ВАРТО», видавництвом «Мандрівець», цифровим видавництвом Експертус, видавництвом «ГЕНЕЗА».

Укладено договори про співпрацю з громадами Донецької, Дніпропетровської, Запорізької, Миколаївської, Одеської, Сумської, Харківської областей щодо охоплення дітей дошкільною освітою у змішаному форматі.

Здійснено консультативну підтримку членів Асоціації (всього 48 звернень).

Голова правління

Н. Омеляненко

Омельяненко Н. В.